徐滇庆今登广告道歉

和此前发的道歉信基本一致,多写了155个字

今天, 北大教授徐滇庆 兑现了他的诺言,在南方都 市报深圳新闻版刊登了小全 版(即24cm×17cm竖半版)的 道歉广告。在《徐滇庆道歉》 的广告中,徐滇庆的道歉内 容和此前7月1日发给媒体的 道歉信内容相差无几, 只是 作了小范围的修改,增加了 155个字。他表示道歉与赌局 无关,道歉内容依然是希望 引起深圳市民对可能发生的 金融危机表示警惕,并希望 将讨论住房问题注意力集中 在保障性住房上,认为这是 当前房地产市场上急需解决 的核心问题。

依然提醒防范热钱

"我向深圳人民道歉。 在广告中,徐滇庆第一句就 是表示要向深圳市民道歉。 他在道歉信中表示,"在2007 年7月我说过,如果一年以后 深圳房价不涨的话,我向深 圳人民道歉。一年就要讨夫 了, 无论深圳的房价涨不涨 都理应由我来道歉。

记者细细比较,发现今 天刊登的道歉信,和7月1日 传的那封道歉信内容相差不 大。不同之处,在于正式刊登 的广告多了百余字,前一封 道歉信是1592字,这次正式 刊登广告的道歉信是1747 字。除一些措词进行了小修

我们你把人民运输。 在出版了,只要是此,如果一个还在理解的打不断的话,我们使用人民意的。一个观点对土了,无论是

上的基金双三家的四分相关各种的。 我还在我看她就懂了写完这些点分音,只要再的人数或呢?你的前辈,因本是或其常久,而且或难根据

徐滇庆在报纸上刊登的道歉广告

改外,他在广告中还增加了 "已经流入国内的资金就像 前段时间地震灾区的堰塞 湖"等内容,依然提醒要"认 真防范"热钱,认为目前"可 以提供的房源和外来资金总 额不在一个数量级上,这是 我们必须认真应对的挑战"。

徐滇庆并没有接受东莞 网友帮他出广告费的建议, 昨天下午他把所有费用汇到 了媒体。

牛刀:兑现诺言就好

对于广告提前刊登,篇幅 也"缩水"一事,牛刀在昨天表 示. 关键不在于半版还是整 版,重要的是道歉的诚意。牛 刀表示,当时两人不是为了赌 而赌,不能算是一场真正的 "赌局",他是为了让徐教授承 认深圳的房价是在下降。

他说,尽管他已得知徐滇 庆要在今天登广告,但由于还 没有看到正式的文本内容,因 此不好进行议论和评说。

尽管徐滇庆正式登出广 告进行道歉,但牛刀认为这 种道歉只是一种形式, 因为 徐滇庆教授的观点根本没有 改变,直到刊登道歉广告的 今天也没有改变。对此,徐滇 庆也一直否认自己在和牛刀 打赌,并在道歉信中至今认 为自己"总的趋势判断并没 有错,所依托的理论也没有 错",只为当初不该说那席话 引发争论而道歉,至于具体 是刊登整版还是半版广告, 他认为已经不是很重要,兑 现诺言就好。

据《南方都市报》

睡觉打呼 4颗假牙吸进肺

秦源的假牙消失了。他把 家里翻个谝,不但没有找到, 反而从上月起开始莫名咳嗽和 胸闷。他到医院检查才发现, 自己4颗假牙竟然躺在自己肺 部。医生判断,有可能是秦先 生睡觉打呼噜时吸进肺中。

假牙不翼而飞又得肺炎

64岁的秦源是重庆合川区 人, 近一个月前花几百元钱装 了4颗假牙。半个月前发生了 一件怪事,他早上起床时,发 现嘴里的4颗假牙不见了。为 此,秦源在家中翻箱倒柜也没 有找到,这让秦先生很郁闷。

然而,自从丢失假牙后,秦 源就开始胸闷,而且伴随着一 阵阵呛咳。过了一段时间,秦 源呛咳得越来越严重,到当地 医院检查被诊断为肺炎。

假牙疑睡觉时吸入肺中

秦源到医院照了个肺部X 光片, 医生看到在其右肺支气 管处有两个金属环状异物。进

一步检查发现,其右支气管几乎 被一块隆起的异物完全堵塞,新 生的肉芽将异物紧紧包裹。

在接受检查的过程中,秦 源将上个月假牙丢失后就得病 的怪事告诉医生, 医生意识 到, 肉芽里包裹的东西可能就 是秦先生的假牙。"假牙在我 的肺里?! 这不可能,假牙进到 肺里我怎么会不知道?"秦先 生实在不敢相信。医生推断, 有可能是秦先生睡觉打呼噜时 将假牙吸入支气管中。

用冷冻法将假牙取出

随后, 医生用冷冻法给秦 源做了手术,将4颗假牙从肺 中取出。"原来真是在这里。 秦源看到被取出的假牙才相信 医生之前的猜测。6日,秦先生 已经没有呛咳症状。医生提 醒,市民睡觉前最好将活动类 假牙等口腔异物取下,否则容 易掉入支气管,严重会造成生 命危险。(文中人物为化名)

据《重庆时报》

男子跳楼 累晕旁观老太太

6日12时45分,本溪北地二 马路的一栋6层居民楼下,数十 人都专心仰着头,不住地指指

5楼和6楼之间,一名30岁 左右的男子双脚踩在雨搭上, 右手抓住衣架,看样子随时准 备要跳楼,面对着楼下的围观 群众.一声不吭.

两辆消防车载着明山消防 大队10多名消防队员火速赶到 现场。看到男子的情况十分危 险,消防队员准备在楼下撑起气 垫,防止其不慎坠楼受伤。

"你们快撤了! 要不我就跳 了……"男子扯着嗓子喊起来, 声嘶力竭,一只手不停地比画 着,示意消防队员离开现场。

'给我20分钟,让我考虑-"在大家的焦急等待中,20 分钟过去了,该男子又发话了, "再给我20分钟……"如此往 复。另一端,消防队员和警察爬 到了6楼,小心翼翼地与其进行



营救跳楼男子

交涉,但从男子的表现来看,情 绪非常不稳定,根本不听大家 的劝告。最后在消防队员的耐 心开导下,加上男子的母亲劝 说,在"坚持"了4个多小时后, 男子终被救下

在这个过程中, 一名围观 的老妪因为体力不支, 出现头 晕的情况被人搀走。

男子与母亲和警方的对话 中,透露了一些重要的信息,在 此之前,他刚刚吸食过麻古,至 于吸食量,记者并不清楚

据《华商晨报》

裸体主持 鸟巢边俯卧撑 博客发帖称用"身体和人文景观对话"

6日,广东电视台主持人

区志航(blog)在其博客发帖《超 越"做俯卧撑"的景观》,声称 自己这组以裸体俯卧撑介入 人文景观的摄影作品,在"俯 卧撑"成流行语的今天,顺理 成章成为焦点。

区志航在博客中说:"当 初在展出这些作品时,有过一 些顾虑,甚至做好了广东电视 台因此而不让我做主持人的 准备。结果被广州的媒体和大 众平和地接受了,还得到不少 的肯定和鼓励,激励着我继续 '走火入魔'。

而区志航对自己作品的 评价是:"我爱我的祖国,也爱 我的身体。我以自己渺小的身 体和行为作公器,用人们熟悉 的,体现着积极、运动、健康和 虔诚的俯卧撑,不断重复于中 国不同时期堪称'奇迹'和'世 界之最'的标志性人文景观, 并与之对话,让原本无足轻重 的个体彰显出伟大的意义。

博主强调:"我做俯卧撑与 网络流行语'做俯卧撑'的含义 是截然相反的,希望大家都来 做'区式俯卧撑'——积极关注 和思考我们的国家与社会。

对此,不少网友表示力撑。 网友"iang"说:"蛮有特点的,很 好,也是一种角度,可以产生不同 的感觉。为梦想创造可能。"

也有网友表示否定式的 "关心":"小区啊,处处晒你的 胴体,不寒碜呀。"而网友"点 点儿"当即反驳道:"别太关注 身体,关注观念与诉求好了。

而网友"焦宏伟"则问: "为什么不改做仰卧起坐?"区 志航答道:"如果我用仰卧起 坐,也许又会问为什么不做俯 卧撑呢?" 据《新快报》



区志航用裸体俯卧撑与鸟巢"对话

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专 家黄凤珠、王丰教授长期亲诊,即日起至7 月22日细胞种植费优惠50%, 药费优惠

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消 失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生 活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛 苦,无锡消防医院率先引进新一代 BY—II 型 白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞 快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目

康复热线:0510-85813920

地址:无锡市惠河路 44 号(无锡消防医院)火车站乘 2、10 路公交车到锡 惠公园下

我院率先创新采用国际技术"纳米刀" 人清除腋下大汗腺,**一次性治疗各种腋** 复发患者,也可一次治疗

专家预约:025-83343312

您的孩子治了吗? **南京鼓楼中医院**专业采用中药治疗儿童 特邀我国儿童多动 症抽动症研究中心王主任 亲诊

症抽动症研究中心王主任 亲诊。节假日不体 を家預约:025-8334288 南京中山北路 253 号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

神奇耳朵 能轻易"钻"耳洞 耳朵能塞进耳朵眼里,说

起家住黄江鸡啼岗村的肖洪 涛,街坊们总是津津乐道,赞他 "神奇"。肖洪涛是河南南阳人. 1999年就来到东莞黄江,一直 从事毛衣制造行业。"我就是一 个普通的打工的,没想到因为 这两只耳朵,竟还出了点小 名",一提起耳朵的"特异功 能",肖洪涛还有些不好意思。

他说,上小学二年级时,有 天上课,他嫌老师讲得无聊, 就捏自己的耳朵,捏着捏着还 把耳廓往耳洞里塞, 没想到, 耳廓竟然轻而易举地塞了进 去。塞进去后,他还能不用手 就把耳廓弹出来,可以两只耳 一起弹出,也可以先后弹,

昨天, 肖洪涛给记者表演 了一段耳朵的"特异功能",只 见他把耳朵轻轻地往耳洞里一



肖洪涛在表演

洞里,纹丝不动。过了几秒,肖 洪涛说,"现在让它们出来",两 只耳朵就"啪"一下,自动弹了 出来,完全不需要手的辅助,把 经过的路人都看得目瞪口呆。

记者咨询了康华医院耳鼻 喉科的龚医生,他也感觉诧异, 称自己从未见过能塞进耳洞的 耳朵,至于原因,要看了肖洪涛 本人才能判定。"有可能是他的 耳道大于常人的关系",龚医生

"美国超微光子冲击技术"突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病

者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命

2006年"超微光子冲击"技术在临床中应用治 疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州 大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,

界近白位科学家、教授十年的心皿。问世化一年多, 就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。 "超微光子冲击技术"专治各种急慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果, 因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的 90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处置,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力 增强 12 倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增 生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除 致病原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到清

的,该技术的引进后,确切的疗效立即在 中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得 其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病 一次性摆脱病痛的福音。适合各年龄段患者,无 痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射 电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织 (WHO) 极力推广的无创、无痛,非介人治疗模式。 专家大型会诊:即日至7月15日特邀北京专家 来南京金陵康复医院会诊,期间:免专家挂号费、会诊

○南京金陵康复医院 专家热线:025-83346293 地址:南京中山北路 307-1 号,政治学院对面; 交通:乘 16、31、32、34、100、151 路萨家湾站下

费;化验费优惠 20%;治疗费优惠 50%! 节假日不休;

南京东大医学研究所治疗男性 HPV·HSV 再创辉煌

东大医学研究所率先运用"病毒基因重 广州等数十位专家成功将"病毒基因重组技组技术"及"自体疫苗疗法"相结合治疗病毒 术"和"自体疫苗疗法"相结合,打破了传统 感染疾病(HPV·HSV)以来,已使众多患者得

到全面治疗,患者反应良好

东大医学研究所是中国性学会、性传播疾病防治 专业委员会在华东地区提供技术协助的专业研究所,是江苏地区最早成立的专业治疗机构之一,该所最新推广的"病毒基因重组技术"及"自体疫苗疗法"相结合能让病毒感染术。 疾病患者达到快速有效治疗的目的

全新研究成果震惊医学界 作为权威医疗机构的南京东大医学研究 所率先引进美国生物学病毒检测设备又会同 中华 HPV·HSV 病毒研究中心及上海、北京

采用激光、冷冻、药物未能祛除的弊端。 法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,有关权威专家认为,"病毒基因重组技术"和"自体疫苗疗法"运用于临床治疗可杜绝病毒基因 DNA 的复制和再生, 具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点

专家热线:025-51562224 医院地址:南京市夫子庙建康路281号,南京东大医学研究所病毒感染疾病治疗中心